

От Главного редактора

Начало нового года для налогоплательщиков, налоговых консультантов, как правило, связано с изучением поправок и дополнений в налоговое законодательство. Не изменилась эта традиция и в 2018 г.: мы продолжаем работать, искать новые пути развития, для чего необходимо быть в курсе законодательных нововведений.

Поэтому в первом номере журнала мы размещаем материал, составленный из кратких комментариев к налоговым изменениям и дополнениям — касающимся собственно налогов и администрирования в налоговой сфере.

Так, введена новая (широко обсуждаемая) норма о запрете злоупотребления правами в налоговой сфере; введено понятие международных групп компаний; предусмотрены нормы об автоматическом обмене информацией между российскими и иностранными государственными органами. Реализация лома и отходов черных и цветных металлов сейчас облагается НДС; изменены виды доходов, не облагаемых налогом на прибыль; появились многочисленные изменения в области исчисления акцизов, НДПИ, налогов по спецрежимам; как обычно, не избежали изменения нормы о других налогах и сборах.

Также в номере журнала представлены материалы в наших обычных рубриках «Особенности отраслевого налогообложения», «Защита налогоплательщика или искусство налогового спора», «Налоговый контроль».

В следующих номерах журнала будут опубликованы примерные учетные политики организации для целей налогообложения и для целей бухгалтерского учета.



С уважением,

Главный редактор
Журнала «Налоги и финансовое право»

A handwritten signature in black ink, appearing to read "А. В. Брызгалин".

А. В. Брызгалин